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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  ΑΤΤΙΚΗΣ 35η Τακτική Συνεδρίαση Δημαρχιακής
       ΔΗΜΟΣ  Ι Λ Ι Ο Υ Επιτροπής την 03-08-2010

Η Δημαρχιακή Επιτροπή Ιλίου συνήλθε στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 3η
Αυγούστου, ημέρα Τρίτη και ώρα 20.00 μ.μ., ύστερα από την υπ. αριθμ. 36682/29-07-2010
πρόσκληση του Δημάρχου ως Προέδρου της Δ.Ε. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα
και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της Δημαρχιακής Επιτροπής στις 29-07-2009
        Η Δημαρχιακή Επιτροπή αποτελείται από επτά  (7) μέλη.

Ζενέτος Νίκος,              Δήμαρχος ως Πρόεδρος Δ.Ε.
1. Μαρκόπουλος Φώτιος, Δ.Σ.          Μέλος   της Δ.Ε.
2. Αλεξόπουλος Βασίλειος, Δ.Σ.         Μέλος       »        »
3.Μπαρμπαγιάννης Χρήστος, Δ.Σ.  Μέλος   »        »
4.Πατερέλης Ιωάννης, Δ.Σ.  Μέλος   »        »
5. Ξανθός Ιωάννη, Δ.Σ.               Μέλος   »        »

ΑΠΟΝΤΕΣ
1.  Ντάβος Δημήτριος, Δ.Σ.              Αντιπρόεδρος Δ.Ε.

 ΑΠΟΦΑΣΗ –413–
Ο Δήμαρχος κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής, εισάγει για

συζήτηση το 4˚ θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης, που αφορά την λήψη απόφασης απαγόρευσης
στάθμευσης όλων των οχημάτων πλην των εξυπηρετούντων ατόμων με αναπηρία (Α.Μ.Α.)

Αφού θέτει υπόψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθμ. 37358/3-8-2010 έγγραφο της Υπηρεσίας
Πολεοδομικού Σχεδιασμού & Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται
ότι:

«Κατόπιν της κάτωθι αιτήσεως και της σύμφωνης γνώμης της Διαπαραταξιακής Επιτροπής
προτείνεται η απαγόρευση στάθμευσης όλων των οχημάτων, πλην του με αριθμό κυκλοφορίας
ΙΗΗ 6702 αυτοκινήτου (ιδιοκτησίας Δρεμσιζή Μιχάηλ), μπροστά από την οικία του πατέρα του
ΔΡΕΜΣΙΖΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ του Μιχαήλ, επί της οδού Ιφιγενείας 23, προς εξυπηρέτησή του.
Σημείωση : η άδεια θα ανανεώνεται κάθε δύο χρόνια με τη προσκόμιση όλων των
δικαιολογητικών από τον ενδιαφερόμενο (χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση από το Δήμο).»

 προτείνει τη λήψη σχετικής απόφασης

         Η Δημαρχιακή Επιτροπή
Έχουσα υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση

        Αποφασίζει Ομόφωνα
Α. Εγκρίνει  την απαγόρευση στάθμευσης όλων των οχημάτων πλην του υπ’ αριθμ. ΙΗΗ 6702
αυτοκινήτου (ιδιοκτησίας Δρεμσιζή Μιχάηλ), μπροστά από την οικία του πατέρα του
ΔΡΕΜΣΙΖΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ του Μιχαήλ, επί της οδού Ιφιγενείας 23, προς εξυπηρέτησή του.
Η άδεια θα ανανεώνεται κάθε δύο χρόνια με τη προσκόμιση όλων των δικαιολογητικών από
τον ενδιαφερόμενο (χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση από το Δήμο).
Β.  Εισηγείται το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο για συζήτηση σύμφωνα με το άρθρο 79  του Ν.
3463/2006.



2

             Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη
Δήμαρχος ως Πρόεδρος της   Δ.Ε.                    Τα Μέλη

Μαρκόπουλος Φ., Πατερέλης Ι.,
      Αλεξόπουλος Β., Μπαρμπαγιάννης Χ.,

                 Ξανθός Ι.
            ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
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